

【表紙】

【提出書類】	半期報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成21年5月22日
【計算期間】	第3期中（自 平成19年9月1日 至 平成20年2月29日）
【発行者名】	ジャパン・ホテル・アンド・リゾート投資法人
【代表者の役職氏名】	執行役員 鈴井 博之
【本店の所在の場所】	東京都港区六本木六丁目10番1号 六本木ヒルズ森タワー
【事務連絡者氏名】	ジャパン・ホテル・アンド・リゾート株式会社 管理本部長 板橋 昇
【連絡場所】	東京都港区六本木六丁目10番1号 六本木ヒルズ森タワー
【電話番号】	03 (6439) 0333
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成20年5月22日提出の半期報告書に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、本訂正報告書を提出するものです。

2 【訂正事項】

下線_____は訂正箇所を示します。

2【投資法人の運用状況】

(2)【運用実績】

①【純資産等の推移】

<訂正前>

(前略)

また本投資証券は、東京証券取引所不動産投資信託証券市場に平成18年2月15日に上場されており、同所における本投資証券の取引価格の推移は以下のとおりです。

計算期間別 最高・最低 投資口価格	期 (中間)決算年月	第1期中 平成18年2月	第1期 平成18年8月	第2期中 平成19年2月	第2期 平成19年8月	第3期中 平成20年2月
	最 高	600,000円	830,000円	770,000円	765,000円	540,000円
	最 低	551,000円	560,000円	522,000円	513,000円	319,000円

(中略)

(注) 最高投資口価格及び最低投資口価格は、終値によります。

(後略)

<訂正後>

(前略)

また本投資証券は、東京証券取引所不動産投資信託証券市場に平成18年2月15日に上場されており、同所における本投資証券の取引価格の推移は以下のとおりです。

計算期間別 最高・最低 投資口価格	期 (中間)決算年月	第1期中 平成18年2月	第1期 平成18年8月	第2期中 平成19年2月	第2期 平成19年8月	第3期中 平成20年2月
	最 高	599,000円	830,000円	760,000円	765,000円	540,000円
	最 低	560,000円	560,000円	525,000円	513,000円	319,000円

(中略)

(注) 最高投資口価格及び最低投資口価格は、終値によります。

(後略)